



WWW.ZUBRI-MESTO.CZ

ÚNOR 2009

ROČNÍK XVIII., (Č. 197) □ CENA 5,- Kč

ZUBERSKÉ NOVINY

WWW.MESTO-ZUBRI.CZ

Mezinárodní soutěž RC automobilů v Zubří



Dne 10. ledna byl modelářský klub Zubří pořadatelem mezinárodní soutěže radiem řízených modelů automobilů. Soutěž se jela jako čtvrtý závod Moravsko-Slovenského poháru v kategoriích modelů v měřítku 1:24 a 1:28 včetně vloženého závodu modelů Škoda 130 RS. Soutěže probíhají střídavě na území České republiky a Slovenska. Do Zubří se sjelo 34 soutěžících z Bratislavy, Dolného Kubína, Púchova, Bánovců nad Bebravou, Ostravy, Lipníku nad Bečvou, Vsetína a Zubří.

Soutěž oficiálně zahájil starosta města Ing. Lubomír Vaculín a vedoucí Klubu paní Zdeňka Hrachovcová. Průběh soutěže natáčela Televize Beskyd, jehož záznam odvysílala na kabelové síti. Celý závod proběhl v dokonalé režii ředitele soutěže Zdeňka Janoše.

Přestože zuberští modeláři pořádali soutěž takového formátu po několikaleté přestávce, proběhl celý závod k plné spokojenosti všech soutěžících a bez nejmenších protestů. Po urputných bojích závodníků Šipoše a Pelera, které byly ozdobou celého klání ve čtyřech kategoriích, zvítězili soutěžící ze Slovenska. Pátou kategorií vyhrál člen zuberického klubu Ivo Novosad. Soutěž je pořádána bez věkového omezení, takže mladí členové MK Zubří soutěžili s ostřílenými soutěžícími. Přesto se soupeři nezalekli a Robert Kopeček vyhrál finále B v kat. 1:28 Standard.

Že se průběh soutěže všem zúčastněným líbil, velmi kladně hodnotili pochvalnými články jak v modelářských časopisech, tak na internetových stránkách v Česku i na Slovensku.

Za to, že celá akce proběhla k plné spokojenosti všech zúčastněných, je třeba poděkovat vedení města, Klubu Zubří a v neposlední řadě členům MK Zubří. Další soutěže probíhají v Bánovcích a v Púchově.

předseda MK Janošek Jaroslav



1:28 OPEN



Úspěch v celostátní soutěži

„Mezi námi generacemi“ - literární soutěž, jejíž první ročník nedávno proběhl v Praze, zná již své vítěze. Redakce časopisu Třetí věk a Nadace Naše dítě paní Ing. Zuzany Baudyšové vyhlásily tuto soutěž s tématickým podtitulem „Poznej stáří“ pro všechny věkové kategorie, soutěžilo celkem 392 příspěvků z celé ČR.

Naše ZŠ Zubří poslala čtyři práce žáků 7. - 9. tříd, kteří vytvořili povídky či básně o vztahu mladých lidí se starší generací. A báseň Tomáše Ondrucha, žáka 8.A třídy, obsadila v kategorii nad 12 let krásné 2. místo!!

Blahopřejeme a těšíme se na další ročník soutěže, která chce stavět mosty mezi juniory a seniory a pomáhat jejich vzájemnému sblížení. Více informací se můžete dočíst na internetových stránkách www.treti-vek.cz.

Za ZŠ Zubří Mgr. Kateřina Gazdová
Vítězskou báseň najdete na straně 6.

Pozvánka

Oddíl moderní gymnastiky
TJ Gumárny Zubří
všechny srdečně zve na
8. ročník pohárového závodu
v estetické skupinové gymnastice
**POHÁR STAROSTY
MĚSTA ZUBŘÍ,**
který se bude konat
v sobotu 14. 3. 2009 v 11.00 hod.
ve víceúčelové hale Zubří.



Společenská kronika občanů v Zubří

* Narození – leden



Martin Opálka
Štěpán Svec
Kateřina Pavelková

* Zlatá svatba – leden



Josef a Anna Balhárkovi

* Jubilanti – únor



Marie Němcová
Vojtěch Cabák
Marie Pavličková
Jaromír Pospíšil
Jaroslav Krupa
Rudolf Majer
Milada Fryšarová
Josef Polách

+ Úmrtí – leden, únor



Veronika Dořičáková
Pepík Koláček
Františka Drápalová
Anna Vojkůvková

Vzpomínáme



Dne 11. února 2009 jsme vzpomněli nedožitě 70. narozeniny
pana Jiřího Mikuleny.
V srpnu uplyne 10 let, co nás opustil. S láskou vzpomíná rodina.



*Odešel jsi od nás, tatínku,
tak, jak si to osud přál,
ale v našich srdcích žiješ dál.
Dnes jen kytičku na hrob Ti můžeme dát
a s láskou, úctou a vděčností vzpomínat.*
Dne 2. března 2009 si připomeneme 14. výročí od smrti našeho milého tatínka, dědečka a pradědečka

pana Josefa Valy ze Zubří.

S láskou a úctou vzpomínají syn s rodinou a dcery s rodinami.
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



„Kdo v srdcích žije - neumírá“
Dne 9. března 2009 si připomeneme 15 let od úmrtí našeho milovaného manžela, tatínka a dědečka

pana Štěpána Mizery.

S láskou stále vzpomínají manželka a dcery s rodinami.



Blahopřejeme

Dne 20. února oslavil životní jubileum 80 let
pan Rudolf Majer.
Všechno nejlepší k narozeninám přeji dcera, vnučky a právnuček.

Z usnesení 44. a 45. schůze Rady města Zubří, konané dne 15. 1. 2009 a 29. 1. 2009

RM schvaluje uzavření smlouvy o zájezdovém vystoupení Slováckého divadla, Tyršovo nám. 480, 686 12 Uherské Hradiště a Městem Zubří a pověřuje starostu města jejím podpisem.

RM nedoporučuje ZM schválit prodej části pozemku p.č.3757/1, ostatní plocha, o výměře 150 m², k.ú.z. Zubří (U Bečvy), firmě Mičkal, s.r.o., Meziříčská 1423, Rožnov p. R., za podmínek dle důvodové zprávy.

RM schvaluje dodatek č.1 ke smlouvě o nájmu pozemku s OFF ROAD Klub Zubří, občanské sdružení, Starozuberská 1445, Zubří, kterým se upravuje předmět nájmu – rozsah pronajatých pozemků.

RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu části pozemku p.č.371/1, zahrada, o výměře 152 m², s panem Alešem Mikulenkou, Převrátí 219, Zubří, na dobu neurčitou od 15. 1. 2009 a pověřuje starostu města její podpisem.

RM schvaluje dodatek č. 6 k Mandátní smlouvě o výkonu funkce odborného lesního hospodáře č. 1/96 ze dne 9. 10. 1996, ve znění dodatku č.1 až 5, s panem Milanem Zemanem, Zubří, Zemánky 1170, kterým se prodlužuje doba trvání smlouvy do 31. 12. 2010.

RM doporučuje zařazení finančních zdrojů pro projektovou dokumentaci vodovod Čertoryje.

RM schvaluje uzavření Dohody o provedení stavby s Bytovým družstvem Zubří, Sídliště 6. května 1108, 756 54 Zubří, a pověřuje starostu města jejím podpisem.

RM nedoporučuje ZM schválit zrušení stávající „Smlouvy o spolufinancování – poskytnutí příspěvku na inženýrské sítě v lokalitě U Traktorky“ a uzavření smlouvy nové s manžely Marcellem a Kateřinou Šimurdovými, Záhumení 999, Zubří.

RM schvaluje smlouvu o poskytnutí příspěvku na zainvestování inženýrských sítí v lokalitě Pod Lipůvkou s panem Ivanem Mikšánkem, 5. května 1346, Rožnov pod Radhoštěm.

RM schvaluje ceník za službu shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na území města Zubří pro rok 2009 pro podnikatele využívající systém města s účinností od 1. 1. 2009.

RM schvaluje dodatek č. 01 ke Smlouvě o poskytnutí dotace na individuální projekt z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava č. ÚRR D-2008/0041OKP ze dne 3. 12. 2008 na akci Cyklostezka údolím Rožnovské Bečvy – Zubří.

RM projednala „Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace“ na typový projekt E-Government v obcích – Czech POINT – kontaktní místa, a doporučuje ZM ke schválení.

RM schvaluje uzavření Hromadné smlouvy o udělení oprávnění k výkonu práva užít zvukové záznamy výkonů výkonných umělců a zvukové záznamy na rok 2009 se společností Intergram, nezávislou společností výkonných umělců a výrobců zvukových a zvukově obrazových záznamů, o.s., Na Poříčí 27, Praha 1 a pověřuje starostu města jeho podpisem.

RM akceptuje výsledek výběrového řízení a schvaluje uzavření kupní smlouvy na prodej cca 500 m³ dřevní hmoty z oddělení 4 D 11 (Staré Zubří) – s firmou Lesnicko-dřevařská firma s.r.o., Hamerská 3, 756 54 Zubří a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

RM akceptuje výsledek výběrového řízení a schvaluje uzavření kupní smlouvy na prodej cca 500 m³ dřevní hmoty z oddělení 3 B 11 (Pod Obecníkem) – s firmou PERAD s.r.o., 756 24 Bystřička 185 a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

RM schvaluje provozní řád dětského hřiště Relaxační centrum Zubří – Čertoryje.

RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo na zpracování PD pro akci „Revitalizace Sídliště 6. května v Zubří s Ing. Stanislavem Juličkem – JUSTAV, Plačkov 1079, Holešov po doplnění a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Přiznání k dani z příjmů za rok 2008

Oznamujeme, že ve dnech 23. 3. a 30. 3. 2009, od 8.00 do 11.30 a 12.00 do 17.00 hod., v budově MěÚ Zubří, budou pracovníci FÚ Rožnov p. R., přijímat Přiznání k dani z příjmů za rok 2008, popř. poskytovat informace k této problematice.

Zimní údržba komunikací

Město Zubří jako správce místních komunikací na svém území vykonává zimní údržbu na více jak 50 km komunikací.

Úkolem zimní údržby je zabezpečovat sjízdnost a schůdnost na těchto komunikacích, a to tak, aby zimní údržba byla prováděna s přihlédnutím k potřebám občanů na straně jedné a ekonomickým možnostem města na straně druhé.

Vzhledem k tomu, že požadavky na zimní údržbu komunikací bývají velké, je tato prováděna dle schváleného operačního plánu.

Jelikož není možné v zimním období provádět zimní údržbu bezprostředně na celém území města, stanoví operační plán i potřebné priority údržby, a to jak místní, tak i časové. Tyto priority vyplývají z dopravní důležitosti místních komunikací a z technických možností města.

V této souvislosti upozorňujeme občany, že silnice III. třídy v úseku od dálnice směrem na horní konec po bývalou restauraci U Perniců a v úseku od rozcestí po točnu na Starém Zubří je ve správě Ředitelství silnic Zlínského kraje, které zajišťuje na těchto silnicích i zimní údržbu.

Znovu upozorňujeme občany na povinnost, která vychází ze zákona č. 13/1997 Sb. (zákon o pozemních komunikacích), kdy: Vlastník nemovitosti, která v zastavěném území města hraničí se silnicí nebo místní komunikací, odpovídá za škody, jejichž příčinou byla závada ve schůdnosti na přilehlém chodníku, která vznikla znečištěním, náledím nebo sněhem, pokud neprokáže, že nebylo v mezích jeho možností tuto závadu odstranit; u závady způsobené povětrnostními situacemi a jejich důsledky takovou závadu zmírnit.

V praxi to znamená, že každý vlastník nemovitosti má povinnost odklízet sněh z chodníků před svým domem (jak je uvedeno výše).

Na tuto povinnost mnoho vlastníků zapomíná a to je i příčinou mnoha stížností na provádění zimní údržby v městě. Naproti tomu je zapotřebí vyzvednout ty občany, kteří nejen, že dbají na svou povinnost vyplývající ze silničního zákona, ale po celoroční období se o úpeký chodníků a veřejných ploch před svými domy starají, čistí je, a to i v případech, kdy jejich nemovitost odděluje od chodníku pozemek jiného vlastníka.

V souvislosti se zimní údržbou žádáme také občany, kteří mají svá vozidla odstavena na komunikacích, aby v případě většího množství sněhu odstavili tato vozidla na vlastní pozemky, nebo parkovali tak, aby vozidla nebránila průjezdu techniky pro zimní údržbu, nebo i techniky pro svoz odpadů.

Zimní údržbu zajišťují pro město firma KMO Zubří, s.r.o., v dolní a střední části města, pan Jan Mitáš na horním konci a pan Libor Zeman na Starém Zubří.

I když je při větším množství sněhu použita veškerá technika smluvních partnerů a stroje začínají s údržbou v časných ranních hodinách, není možno rozhrnout nebo posypat cesty v celém městě najednou obzvláště v době vytrvalého sněžení. Žádáme proto občany, aby toto pochopili a v případě většího množství sněhu a náledí velmi pečlivě a odpovědně zvážili nutnost použití motorového vozidla, zda není opravdu možné vyčkat, až budou komunikace rozhrnuty a posypány. Rovněž chceme podotknout, že opatřit svoje vozidlo zimními pneumatikami by mělo být v této době samozřejmostí.

Odbor výstavby MěÚ

Bilancování Sboru dobrovolných hasičů Zubří za rok 2008

Druhou lednovou neděli se sešli členové, členky a mládež Sboru dobrovolných hasičů v Zubří, aby zhodnotili svou činnost za rok 2008.

Výroční valnou hromadu vedl hospodář sboru Pavel Krupa, který přivítal hosty a to především místostarostu města Ing. Vladimíra Krupu, starostu okrsku č. 15, Pepu Vlka, zástupce SDH Staré Zubří Květoše Vlka, Milana Stoška – dlouholetého příznivce SDH a tlumočnicka při akcích souvisejících s družbou s hasičským sborem Rosdorf – SRN a za OSH Vsetín Pavla Solanského. Poté starosta sboru p. Číp st. přednesl výroční zprávu o činnosti a hospodaření sboru za rok 2008, ve které se hovoří m.j. že sbor má k 31. 12. 2008 celkem 96 členů včetně žen a mladých hasičů. Ve zprávě byl taktéž uveden výčet kulturních a zábavných akcí jako např. tradiční hasičský ples, oslavy svátku sv. Floriána – patrona hasičů, návštěva 14. ročníku výstavy požární techniky „PYROS 08“, a řada dalších. Ve zprávě bylo rovněž poděkováno všem členům, členkám a mladým hasičům včetně rodinných příslušníků za nezištnou práci pro sbor, dále bylo poděkováno SDH Staré Zubří a rovněž tak vedení města Zubří.

Součástí jednání bylo také ocenění členů, kdy čestné uznání SDH obdrželo 7 členů, medaile a stužky „Za věrnost“ obdrželo 10 členů, 3 členové obdrželi medaile „Za příkladnou práci“, medaili „Za zásluhy“ obdrželi dva členové, odznak sv. Floriána obdrželi rovněž dva členové a taktéž pamětní talíře obdrželi dva členové. Náš sbor se může pochlubit také tím, že má ve svých řadách členku a to Otýlii Pavelkovou z č.p. 83, která je již plných 70 let členkou našeho sboru. V celé historii sboru je to první případ tak dlouholetého členství. Obsahem diskuze byly zdravotní hostů a rovněž promluvil místostarosta města Ing. Vladimír Krupa. V diskusi byli členové seznámeni s tím, že v průběhu měsíce února obdrží jednotka sboru dobrovolných hasičů města hasičskou cisternu CAS 25 – Liaz 101 a to bezúplatným převodem od HZS Zlínského kraje, čímž dojde ke zkvalitnění zajištění požární bezpečnosti města a potažmo i jejich občanů. Všem, kteří se na zajištění této techniky podíleli, patří dík. V letošním roce sbor rovněž oslavuje již 115. výročí (1894) založení.

Přesto, že budeme slavit až kulaté 120. výročí založení, máme v plánu provedení pár akcí k připomenutí 115. výročí založení a to např. Praktické cvičení za účasti jednotek okrsku č. 15, zábavné akce pro děti, ukázky hašení požární technikou, včetně dvouproudni čtyřkolové stříkačky zakoupené sborem v roce 1923 a další.

Výroční valná hromada byla ukončena slavnostní večeří.
Číp Josef

Sokolovna

Budova Sokolovny není tak moc stará. Slavnostní otevření bylo na podzim v roce 1926. Peníze na stavbu získávala jednota upisováním půjček od 2000 Kč na dobu 5 až 15 let. Na dostavbu si vypůjčila od Sokol Val. Meziříčí. Nyní již byly vytvořeny podmínky pro tělovýchovnou činnost a odpadly třenicové mezi Orlem a Sokolem. Orel využíval již postavené budovy „Domoviny“ pro své cvičení. Domovina byla postavena v roce 1912, jako První moravský nealkoholický hostinec.

Sokolovna byla již nyní plně využívána, cvičili zde muži i ženy. Cvičenci se pravidelně zúčastňovali cvičení v okolních jednotkách i v Pražském všesokolském sletu. Hrály se zde divadla, různé zájmové kroužky a cvičila i školní mládež. V poslední řadě hned u dveří, byla lavice pro Gregory. Stavitel Gregor dělal plány, stavěl tuto sokolovnu. Budova byla již několikrát přestavována, však teprve nyní došlo na generální opravu. Je dobře, že u vchodu do budovy zůstává Tyršovo heslo: Ni zisk - ni sláva. Na tento Tyršův odkaz bude Sokolovna navazovat ve své další práci. Stavba bude dominantou pro celý okrsek.



Hned vedle je postavena víceúčelová hala, kuželna, fotbalové hřiště, koupaliště, závodní klub, knihovna. Bylo by vhodné, kdyby další výstavba byla na náměstí, případně na Starém Zubří.

Ondřej Divín

Z partnerství Zubří - Rosdorf



Zemřel čestný starosta obce Rosdorf, Dramfeld

Dieter Winter



Vzpomínky na pana Dietera Wintera sahají až k samému počátku oficiální partnerské spolupráce. V Zubří byl poprvé, ale také naposledy, v listopadu 1994 jako člen oficiální delegace SPD. Při výletě na Pustevnách dostal pan Winter mozkovou mrtvici a musel být ihned převezen do nemocnice ve Valašském Meziříčí.

Po krátkém pobytu v nemocnici byl záchranným letadlem převezen zpět do Rosdorfu. Z nemoci se brzy zotavil, ale k nám do Zubří, se již vícekrát nepodíval.

Na jeho zásluhy o partnerství mezi Zubřím a Rosdorfem se nezapomnělo.

V penzi byl zvolen čestným starostou Dramfeldu a také za svou celoživotní práci získal „Záslužný kříž Spolkové republiky Německo“.

Pan Dieter Winter zemřel 17. ledna 2009 ve věku sedmdesáti devíti let.

Vzpomínají členové místní organizace ČSSD a také představitelé města Zubří, kteří se s panem Winterem mohli potkat při svých návštěvách v Rosdorfu.

-LJ-



Hledání pokoje

V dnešní době jsme ze sdělovacích prostředků zasypáváni jako lavinou zprávami o krizi, která má dopad na nás na všechny. Dokonce se zdá, že v současnosti převládá toto téma i nad zprávami o terorismu a jiných oblíbených strašácích.

Jenže každá krize má v sobě také leccos pozitivního. Může přimět člověka k zamyšlení nad tím, jak pokračovat ve svém životě. Je k tomu dobré zastavit se, zamyslet se nad tím, jak jsem žil a co jsem dělal doposud. Z toho je možné vyjít stejným nebo jiným směrem dál podle toho, na co při svém přemýšlení přijdu. Když něco jede ve svých kolejkách a zdá se, že to jede dobře, nenutí to člověka k tomu, aby se nad tím moc zamýšlel. V případě špatného směru však hrozí nebezpečí, že zajede tak daleko, že návrat nebude možný.

V různých náboženství i mnohých novodobých náboženských proudech se zdůrazňuje očista těla i ducha, která je pro člověka užitečná a v podstatě nabízí totéž: dosažení nebo přiblížení se k harmonickému vztahu s něčím nebo s někým, co nebo kdo člověka přesahuje. Tento vztah pak může člověku přinést pokoj do srdce a sílu obstát i v obtížných situacích života.

V křesťanství již mnohá staletí nabízí příležitost k takovému sladění s Bohem postní doba, která v tomto roce začíná Popeleční středou 25. února a končí prakticky Velkým pátkem 10. dubna. Byla zavedena podle příkladu Ježíše Krista, který se před svým veřejným působením odebral na poušť, kde trávil 40 dní v samotě ve spojení se svým Otcem, Bohem nás všech. Jeho působení bylo zaměřeno právě k tomu, aby život lidí uvedl do souladu s představami Boha pro dobro těch lidí samotných. Svou pomoc nám nabízí stále.

Pokud člověk nenajde pokoj ve svém srdci, nemůže ho vnášet ani do svého okolí. Využijme tedy nabídky, udělat si i ve vlastním srdci pořádek a pak můžeme oprávněně spoléhat na to, že se snadněji budou řešit i problémy v našem okolí, v naší společnosti.

Karel Janečka, farář

Jak ta léta běží...

V měsíci březnu oslaví své 65. narozeniny Mgr. Mirek Novotný (Jaromír). Vzpomíná, jak po skončené vojenské presenční službě nastoupil v Zubří jako „učitelský“ na devítiletku. Postupně vyučoval fyziku, Tv, Sh, Bv. Krátce po nástupu jej navštívil Jácha Mička a požádal jej o trénování žáků. A jak si přečtete dále, udělali oba dobře. V té době bylo jen jedno družstvo žáků.

A jaké postupně dosahovali výsledky?

- Přebor ČSSR v Olomouci v r. 1967 4. místo
- Neof. přebor ČSSR v r. 1968 2. místo
- I. ofic. přebor ČSSR v Pezinku v roce 1969 1. místo
- Přebor ČSR v r. 1969 1. místo

Z veselých příhod, jak byl oslavenec požádán, uvádí:

„Když jsme přijeli do Uherského Hradiště na přebor ČSR žáků v házené v r. 1970, všichni se divili a říkali, co jsem to přivezl za „mateřskou školku“. Kluci byli mladší, než soupeři a samozřejmě i postavou malí. Oddíly byly rozděleny do dvou herních skupin. Naše „školka“ všechny překvapovala. Postupovali zápas od zápasu, až se objevili ve finále. Soupeřem jim byla Dukla Praha. Hráči byli proti našim hodně vysocí a také starší. Naši byli sice malí, ale jak se ukázalo daleko „hbitější“. A tak se zrodilo vítězství nad Duklou Praha 9:8!“

V roce 1971 v Třinci na přeboru ČSR získali naši 1. místo a v Dětvě na přeboru ČSSR 4. místo. Trénování žáků ukončil a přecházel k dorostencům. V roce 1972 v Klimkovicích na přeboru ČSR skončili naši na 2. místě a na přeboru ČSSR v Bardějově na 3. místě. O rok později na přeboru ČSR v Otrokovicích byli na 2. místě. V Plzni na přeboru ČSSR opět na 2. místě. V roce 1973 působil jako trenér u krajského výběru a sehrál celkem 3 utkání.

Většina hráčů byla ze Zubří a získali 1. místo v ČSR.

V roce 1997 byly na škole prosazeny tzv. přípravky žáků v házené s názvem „Hledáme talenty“. Největší zásluhu o založení měl Mgr. Jiří Mika, ale také Ing. Vladimír Polách a Ing. Jiří Janošek. Muže trénoval od roku 1973 - 1975. Nejlepších výsledků bylo dosaženo v I. NL - 5. místo. Nutné je dodat - s vlastními odchovanci.

Při jeho trenérské činnosti spolupracoval s těmito vedoucími družstev: Vladimírem Holíšem, prof. Janem Koláčkem, s Ing. Františkem Fiedlerem, Štěpánem Koláčkem a Františkem Macečkem.

Zmínil se také o vítězství našich mladších dorostenců v Polsku. Nejvíce se našemu oslavenci líbilo v Holansku a v Řecku. Jako vedoucí mužstva mužů působil, když trénovali tito trenéři: Mgr. Jiří Kekrt, Mgr. Jiří Mika, Mgr. Lubomír Liba a Jiří Mičola.

Rád se také zmínil o střelcích z let 1973-75:

- Miroslav Cibulec - 226 branek
- Miroslav Mikulénka - 217 branek
- Jiří Bajer - 215 branek
- Vladimír Dořičák - 85 branek
- Tomáš Dořičák - 77 branek
- Josef Novosad - 77 branek

Z té doby zasluhují ještě uznání i ostatní hráči, brankář Jaroslav Klímek, Libor Mičkal a Jan Koleček. Rád také vzpomenu na hráče Vladimíra Dobeše, který byl vyhodnocen nejlepším střelcem na přeboru ČSSR v Plzni a dále jako divák, kdy Zubří zajíždělo k mistrovskému utkání do Telnice a tam zvítězilo pro házenou neuvěřitelným výsledkem 5:2 !!!

Oslavenec rád pracuje ve volné chvíli se dřevem - vyrábí vánoční ozdoby, stínítka na světla a hlavně nevynechává žádná mistrovská utkání v házené. A co přeje do budoucna zuberské házené? Uvádím doslovně:

„Ať družstvo mužů pod výbornými trenéry Mgr. Jiřím Kekrtem a Mgr. Jiřím Mikou stále dělají radost velkému počtu fanoušků a ať získají 3. titul! Velké uznání trenérům a trenérkám mládeže za poctivou práci, vše, pod vedením Mgr. Jiřího Miky, která všem oddílům přináší své plody.“

My ostatní zase přejeme oslavenci pevně a dlouhé zdraví a s házenou mnoho pěkných házenkářských zážitků!

Ladislav Janošek
Zubří 632

Z akcí mateřských škol

Vzpomínka na sladké Vánoce v MŠ Duha

Není to tak dávno, co jsme se s dětmi a maminkami sešli v odpoledních hodinách v naší MŠ a napekli si vánoční cukroví. Rádi vzpomínáme, jak jsme váleli vanilkové rohlíčky, vykrajovali linecké, perníčky a tvarovali kokosové kuličky a marcipán. Celá školka voněla tou cukrovou krásou, zpívali jsme koledy, vyprávěli si příhody a čas běžel úprkem....

Na všech napečených dobrotách jsme si pochutnávali ještě 14 dnů. I rodiče při příchodu do MŠ si mohli v šatně smlsnout a pochválit své děti i jejich maminky. Už teď nám některé děti připomínají: „Kdy budeme zase péct cukroví?“ „Vánoční až za rok, ale koláč či buchtu si můžeme upécti někdy brzy...“ říkají paní učitelky dětem.

Jarka Šudáková, MŠ Duha

My Tři králové jdeme k vám...

...štěstí, zdraví vinšujem vám

Za zpěvu této písně jsme 6. ledna obcházeli domečky na Starém Zubří a přáli dobrým lidem zdraví, štěstí a pohodu po celý rok 2009. Pro děti na naší MŠ DUHA je to již každoroční tradice a společně se na ni připravujeme. Vyrábíme zlaté papírové komety, které připevníme na špejli a nese si ji každé dítě v ruce, oblečeme 3 krále, nachystáme pro ně koruny na hlavičky a nezapomeneme ani na ČERNÉHO, který má obličej natřený sazemi. Všichni máme radost z toho, když se na nás lidé usmějí a odmění nás sladkostmi či jinou pozorností. Letos nám počasí přálo, nebyl velký mráz a tak jsme mohli navštívit více domečků. Jak to bude příští rok? Tak to se necháme překvapit....

Jarka Šudáková, MŠ Duha

Už se vody nebojíme

Své první zkušenosti s vodou mají za sebou děti z mateřské školy v Zubří – Sídliště. V doprovodu svých učitelek se pod odborným vedením v rožnovském krytém bazénu pokoušelo o svá první tempa 17 předškoláčků.



Plavecký výcvik byl rozdělen do 10 lekcí a v jeho průběhu se s většími či menšími úspěchy děti zbavovaly strachu z velké masy vody.

Postupně se počáteční obavy měnily v radostné zjištění, že lze zvládnou ponoření hlavy pod hladinu, splývání a ti nejšikovnější dokonce udělali i několik plaveckých temp, i když

někdy bylo těžké rozlišit, o jaký styl že se vlastně jedná. Rodičům, kteří se přišli na poslední lekci podívat, jaké pokroky udělaly jejich ratolesti, ale jistě na technice až tak nesešlo.

Součástí výcviku bylo také sjiždění skluzavky v malém bazénu. Ti nejdovnější a nešikovnější to zvládli nejen vsedě, ale i střemhlav po břiše.

V posledních třech lekcích si pak všichni vyzkoušeli plavání ve velkém bazénu bez kontaktu se dnem, což byla opravdová zkouška odvahy a plaveckých schopností.

Po dvou měsících výcviku všechny zúčastněné děti mohly rodičům, svým učitelkám i plaveckým instruktorkám spokojeně oznámit: „Já už se vody nebojím!“

Odměnou pro každého plaváčka pak bylo „MOKRÉ VYSVĚDČENÍ“ s vyznačeným počtem uplavaných metrů.

Výcvik se zamlouval nejen dětem, ale i nadšeným rodičům, a proto bychom chtěli navázat na tuto akci i příští rok a umožnit tak dalším a dalším předškolákům poznání, že voda může být velký kamarád!

MŠ Zubří – Sídliště, Ilona Krupová

Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání pro rok 2009/2010

Mateřská škola Zubří, Sídliště 6. května 1109
od 23. 2. do 27. 2. 2009 v době od 6.30 do 15.30 hodin

Mateřská škola DUHA, Na Potoku 369, Zubří
od 23. 3. do 2. 4. 2009 v době od 9.00 do 13.00 hodin

Zprávy ze školy

ZÁPIS 2009

V letošním školním roce přišlo k zápisu do prvních tříd 51 dětí. U 15 z nich rodiče zvažují odklad školní docházky. Konečné rozhodnutí padne v květnu, kdy budou děti vyšetřeny v ped. psych. poradně ve Valašském Meziříčí.

Protože školní prostory, díky návštěvám se školkou, nebyly pro děti neznámé, poměrně rychle se adaptovaly a velice pěkně spolupracovaly s novou paní učitelkou.

Některé z nich využily možnosti prohlédnout si školu v doprovodu pohádkových postav, v podání děvčat ze třídy VIII.A a IX.A.

Všem budoucím prvňáčkům i jejich rodičům přejeme klid, humor a pohodu při zvládání celé školní docházky.

V. Ševčíková



Tomáš Ondruch

Mezi námi generacemi

*Ptá se vnouček babičky:
„Pročpak je to tak?
Proč jsou na botách tkaničky?
Proč létá jen pták?“*

*Babička je velmi chytrá,
všechno dobře ví.
Jakmile se vnouček zeptá,
ihned odpoví.*

*Když už ale nudí se
a dojdou otázky,
oba dva se oblečou
a jdou na procházky.*

*Venku hrají různé hry,
dělají legraci.
Takhle tráví celé dny,
když nemají práci.*

*Za pár let však kluk vyrostě
jako zdravý buk.
Z malého kloučka stane se
samostatný kluk.*

*Na babičku zapomene
během páru let,
už si ani nevzpomene,
jak je krásný svět.*

*Na procházky bude chodit
už jen se sirkami,
s cigaretami po kapsách,
nebo jen s holkami.*

*Chlapec celé svoje dětství
rychle zapomene,
Babičku z hlavy vypustí –
už si nevzpomene.*

*Nevzpomene do chvíle,
kdy řekne si sám:
„Chci jet s ženou na výlet,
kampak dítě dám?“*

*Tu vzpomene si na babičku,
na celé své dětství.
„Hlídala mě, mazlila mě.
To je nápad, přeci!“*

*Když babička zhlédla vnuka
s jeho ratoletí,
údivem div neomdlela,
zářila radostí.*

*S láskou vnuka s právnoučetem
pozvala na šálek čaje.
Řekla: „Chlapče, povyprávěj,
jaký tvůj život vůbec je?“*

*Tak si vnouček s babičkou
našli opět cestu k sobě.
To je báseň do života,
napsal jsem ji ...i o Tobě?*

Úspěch němčinářů

5. 2. 2009 se zúčastnily dvě žákyně naší školy okresního kola soutěže v německé konverzaci ve Vsetíně. A výsledek byl mimořádně úspěšný. Eliška Krupová /9.B/ obsadila druhé místo a Michaela Fryšarová /9.A/ soutěž vyhrála. Obě děvčata budou reprezentovat naši školu ještě v krajském kole této soutěže, která se uskuteční 26. 2. 2009 opět ve Vsetíně.

Mgr. Marie Krupová, učitelka němčiny



RECYKLOHRANÍ NA ZŠ ZUBŘÍ

ZŠ Zubří se od letošního školního roku připojila do nového ekologického projektu školky v ČR, nad kterým převzal záštitu ministr školství ČR Ondřej Liška.



Neziskové společnosti ASEKOL, EKOBAT a EKO-KOM, které organizují zpětný odběr elektrozařízení, baterií a obalů, připravily pro děti dlouhodobou ekologickou hru pod názvem RECYKLOHRANÍ.

Do budov 1. a 2. stupně naší školy byly umístěny sběrné nádoby na použité baterie a na 2. stupni kontejner pro nefunkční drobné elektrozařízení. Děti se praktickou činností učí, že tento odpad se musí třídit a nepatří do normální popelnice či kontejneru na odpad. Kromě toho se zapojují do soutěží (vědomostních, výtvarných či fotografických), které jim vhodně rozšiřují poznatky o hospodaření s odpady. Za splnění různých úkolů získávají body, které mohou v závěru roku proměnit za věcné ceny, které si samy vyberou. Více informací můžete získat na www.recyklohrani.cz.

Ladislav Zetek a Šárka Kocurková



Z akcí

KLAVÍRNÍ KONCERT 2008

Dne 18. prosince 2008 se v prostorách Klubu Zubří usku-
tčnil další z Vánočních koncertů pořádaných paní Irenou
Benovou a její klavírní třídou.

V tento kouzelný podvečer se zaplnil sál a na jevišti se
střídali mladí umělci, aby předvedli rodičům a všem ostatním
své umění nejen ve hře na klavír, ale také v různých scénkách
doprovázených nádhernými písněmi. A tím navodili tu správnou
Vánoční atmosféru.

Koncert je pokaždé spojený s beneficí a výtěžek z něho
putuje tam, kde peníze můžou alespoň trochu pomoci. Letos
putovali peníze jako již po několikáté do kojeneckého ústavu
ve Valašském Meziříčí.

Je úžasné, že v předvánočním shonu se najde člověk,
který myslí na druhé a dokáže zorganizovat tuto sbírku. Tím
člověkem je paní Irena Benová – Ferro, které patří nejen ob-
div, ale také velké poděkování. Tímto bych chtěla poděkovat
paní Ireně za spoustu času, který věnuje svým žákům a za její
laskavé a dobré srdce.

Zuzana Ondřejová



Volejbalový turnaj folklorních souborů

I když lenošení je někdy velmi příjemná věc, my jsem se
v neděli 28. prosince rozhodli, že rozhodně zahálet nebudeme a
přijali jsme pozvání na volejbalový turnaj folklorních souborů.
Kolem jedné hodiny odpoledne jsme se pomalu začali scházet
u základní školy Pod Skalkou v Rožnově pod Radhoštěm, kde
jsme byli uvítáni hostujícími souborem Radhošť. Rychle jsme
shodili nadbytečné vrstvy zimního oblečení, převlekli se do
sportovního a naběhli do tělocvičny. Byli jsme mezi prvními a
proto jsme využili volného prostoru a ihned začali trénovat.

Po nějaké době se sešla téměř všechna družstva a tak
začaly zápasy. Celkem bylo 6 družstev, takže samotný turnaj
trval poměrně dlouho, ale všichni se dobře bavili a tak to v
podstatě uteklo.



V programu byl také naplánován košt slivovice, ale
vzhledem k tomu, že většina hráčů, byli zároveň i řidiči, tak
se většinou koštovaly jen minerální vody.

Kolem sedmé hodiny se turnaj chýlil ke konci a naše
družstvo Beskyďáků nastoupilo na hrací plochu s úsměvem
na tváři a s představou, že když dopadneme nejhůř, budeme
druzí. To se však nestalo a my jsme turnaj opravdu vyhráli.
Měli jsme opravdu velkou radost, protože nikdo to nečekal a
hlavně spousta z nás volejbal už dlouho nehrála.

A po náročném volejbale už nezbývalo než se pořádně
uvolnit na krytém bazéně, myslím, že to byl velmi příjemně
strávený den.

BESKYĎÁCI

Valašský bál 2009

Jako každý rok jsme i letos opět navázali na naši krásnou
tradici v pořádání Valašského bálu v Klubu Zubří. Letos jsme
si pro pořádání Valašského bálu vybrali sobotu 17. ledna.

Bál byl zahájen jako obvykle polonézou, které se zúčast-
nili všichni krojovaní účastníci, ať už byli v kroji valašském,
slezském či českém nebo byli z Valašska, Brna, Ostravy či
Prahy. Po úvodním slovu a přivítání všech hostů následovalo
krátké předtančení v podání nás Beskyďáků. Oblekli jsme
se na to svátečně a našim milým návštěvníkům jsme ukázali
pásmo „Valašský“.



Pak přišel čas na samotnou zábavu. Na velkém sále se zábavy hostů nejdříve ujala cimbálovka Beskydu, která zde setrvala asi do 23. hodiny, kdy je u nástrojů vystřídal cimbálová muzika Jiřího Nechanického a parket rozvířili tanečníci souboru Lipta z Liptálu. Naším návštěvníkům předvedli tři tance ze Vsetínska a Liptálska, se kterými měli náležitý úspěch a také nám tím pomohli zpestřit náš program. Cimbálová muzika Jiřího Nechanického také po celý večer hrála na Malém sále.

Hned při vstupu si mohl každý návštěvník prohlédnout naši bohatou tombolu, kde nechybělo několik hodnotných hlavních cen. Než si ale šťastlivci vylosovali hlavní ceny, přišlo malé překvapení. Letošní půlnoční překvapení jsme si na starosti vzali my ogaři a cery z Beskydu. Začali jsme pátrat po pramenech tanců, až jsme skončili v Rusku u Mrazíka a mezi skupinkou opravdu překrásných Marfušek a Nastěnek. Myslím, že s klidem můžu říct, že jsme návštěvníky dobře pobavili.

Po již zmíněném rozlosování hlavních cen tomboly pak pokračovala volná zábava všech zúčastněných až do brzkých ranních hodin, jak už na parketě u cimbálové muziky, tak po chodbách Klubu, kde se tvořily hloučky lidí a chodbami se ozýval jejich zpěv.

Nakonec musíme poděkovat naši malým i velkým sponzorům za podporu našeho souboru. **DĚKUJEME!!!**

Beskyďáci

Tradiční hasičský ples v Zubří

V sobotu dne 24. 1. 2009 proběhl v sále restaurace Pod Lipůvkou „Tradiční hasičský ples“, který byl uspořádán u příležitosti již 115. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Zubří. Kromě dobré nálady byla nedílnou součástí plesu opět tradiční tombola, která čítala přes 150 cen. Sbor dobrovolných hasičů v Zubří co nejsrdečněji děkuje všem sponzorům, kteří přispěli kromě jiného k tomu, že tento ples trval až do časných ranních hodin.

Sbor dobrovolných hasičů v Zubří rovněž srdečně děkuje všem, kteří svou účastí pomohli vytvořit dobrou atmosféru na tomto - pro Město Zubří již tradičním plesu.

SDH Zubří

Dva na kanapi

V době, kdy nám na dveře klepe chřipka a hrozí neveselá budoucnost následkem všeobecné krize jsme mohli zapomenout na všechny nesnáze, pokud jsme navštívili divadelní představení „Dva na kanapi“ v pátek 6. 2. 2009. Divadelní soubor Chaos z Valašské Bystřice nám připravil dvě hodiny příjemné zábavy pramenící z výborného humoru a komediálních zápletek prezentovaných amatérským souborem s profesionálním provedením.

p.c.



Dětský maškarní karneval

V sobotu 31. ledna 2009 uspořádal výbor ČČK Zubří II – horní Dětský maškarní karneval. Prostory bývalé Horní školy se naplnily skotačícími dětmi v roztomilých maskách. Všechny děti v maskách, ale i „v civilu“ byly kouzelné. Díky nemalým částkám od sponzorů byla letošní dětská tombola velice bohatá, proto bychom chtěli všem jmenovitě poděkovat. Jsou to: Petr a Jana Cábovi, Vašek a Radka Dobrozemští, Oldřich Divín, Dana Fusková, Marie Fusková a Lad. Lajgot, Tomáš a Lucie Frňkovi, Boguslawa Janošková, Josef a Hana Kolečkovi, Libor Krupa, Aleš a Hedvika Lojkáskovi, Karel Martinát, René Němec, Libor a Irena Němcovi, Petr a Petra Němcovi, Velkoobchod Pavlica, Jan Petřek, Vašek a Blanka Petřekovi, Jarek Petřek a Linda Janebová, Ruda a Lenka Pernicovi, Jan a Bohuška Pobořilovi, Josef Skýpala, Karel Vavřík, Marie Vičanová, Roman a Olina Vlčková a výbor ČČK Zubří horní. V neposlední řadě je třeba ocenit obětavost všech členek výboru. Věříme, že se tyto karnevaly stanou u nás na horním konci tradicí.

Výbor ČČK Zubří II – horní

Akademie

3. věku

Již pravidelně informujeme o průběhu Akademie 3. věku v Zubří. 12. února se uskutečnila přednáška paní Radky Dvořákové z oblasti našeho zdraví "Povídání o reflexní terapii". Tradičně se těšila velkému zájmu občanů a v tomto případě besedu navštívila i televize Beskyd.

p.c.



KAMENO SOCHAŘSTVÍ

Kuběj Tomáš

- kompletní výroba žulových pomníků
- rekonstrukce stávajících pomníků
- broušení a leštění teraca pomocí nejmodernější bezprašné technologie vč. impregnačních nátěrů
- nový sortiment pomníkových doplňků
- obnova a sekání písma (zlacení, stříbření, barvení)
- strojní čištění pískovců, zidek, soch a mramorů
- kopání a betonování základů a všechny betonářské práce kolem pomníků
- platba až po provedení práce

Příjem zakázek

Mimořádná předsezonní sleva 20% na sepsanou zakázku do konce dubna. Bezplatně Vám poskytneme poradenství přímo na místě s možností zapůjčení katalogu. Nejsem plátec DPH.

Kamenosochařství
KUBĚJ
www.kamenictvikubej.cz
tel.: 604 972 171

Znak kvality

Kamenosochařství Kuběj Tomáš
Krhová 535 • 756 63 Valašské Meziříčí
tel./fax: 571 635 009 • mob.: 604 972 171
www.kamenictvikubej.cz • info@kamenictvikubej.cz

Naš znak kvality - to je kvalitně provedená práce se zárukou s dlouholetou tradicí

(placená inzerce)



Zprávy z knihovny

O poklad strýca Juráša

V říjnu 2008 byl vyhlášen další ročník literární soutěže „O poklad strýca JURÁŠA“ na témata: *Kamarádka knihovna, Kouzelné slovo kamarád, Kamarádství bez hranic*. Každý účastník si mohl vybrat jedno z navržených témat a zpracovat je jako prózu, poezii, drama nebo komiks.

Zúčastnilo se 57 dětí. Jejich práce byly pěkně zpracované a vybrat nejlepší bylo obtížné.

Do okresního kola postoupily práce těchto dětí:

II. kategorie: IV. – V. třída

Próza: **Lukáš Bill, 4. tř.**

III. kategorie: VI. – VII. třída

Próza: **Jakub Nedomanský, 7. tř.**

Natálie Malěřová, 6. tř.

Lucie Tvarůžková, 7. tř.

Poezie: **Tereza Šturmová, 7. tř.**

Kristýna Raždíková, 6. tř.

Hana Porubová, 6. tř.

IV. kategorie: VIII. – IX. třída

Próza: **Jan Ondruch, 8. tř.**

Blanka Tvarůžková, 9. tř.

Veronika Mikulenková, 9. tř.

Poezie: **Martina Mitášová, 8. tř.**

Klára Randusová, 8. tř.

Slavnostní vyhodnocení místního kola se uskuteční v měsíci březnu. Termín bude upřesněn.

Ukázka vyhodnocených prací:

Nedobrá řepa

Jméno a příjmení: **Jan Ondruch**

Třída: **8.A**

Věk: **14 let**

Téma: **Kouzelné slovo kamarád**

Škola: **ZŠ Zubří, Hlavní 70, Zubří 756 54**

Bylo nebylo, za sedmero horami a sedmero řekami žil chudý muž. Jmenoval se Kuba a bydlel v malé vesničce v rozpadající se chatrči spolu se svými dvěma dětmi, starším synem Honzíkem a dcerou Aničkou. Všichni tři se živili z toho, co vypěstovali, anebo občas chodil Kuba hrávat do hostince na flétnu. Nevydělal si moc, a tak to také sotva stačilo na živobytí.

Celý den většinou strávil na poli, děti doma uklízely a Anička se musela i přes to, že jí bylo jen devět let, učit vařit. Večer, když Honzík a Anička spali, si chodíval Kuba popovídat s ostatními muži. Měl spoustu kamarádů, ale nejvíc si rozuměl s Pepou. Ten byl na tom s penězi a časem o něco lépe, a tak sem tam vypomohl Kubovi na poli.

Děti zase trávil volný čas hraním si s všelijakými hračkami. Honzík a ostatní kluci si hráli s vojáčky, vyřezávanými ze dřeva a Anička měla svou panenku, ale také jen dřevěnou, protože na lepší neměla peníze.

Takhle žili dva roky a pak se najednou stala změna.

Jednoho letního dne, když Kuba kontroloval pole, pod sebou něco spatřil. Krásně se to lesklo, jako slunce. Když se tu věc však pokusil zvednout, nešlo to. Zabral, seč mu síly stačily, ale nic. Proto si zavolal na pomoc svého kamaráda Pepu, jenže ani spolu se nic o věci, kterou tahali, nedozvěděli. Nakonec se Kuba rozhodl zajít pro pomoc do hospody. Přišel posílen o deset mužů a tentokrát se jim to povedlo. K úžasu všech přítomných lidí i dětí muži vytáhli zlatou řepu.

V tu chvíli nikdo nepromluvil ani slůvka, až se jako první vzpamatoval sám nálezc Kuba a začal se radovat z nálezů velkého asi tři metry.

Zpráva o řepě se začala šířit po okolí jako blesk. A tak se o ní doslechl i velmi bohatý hrabě z Walesu, který onu řepu koupil za sto tisíc zlatých. To bylo hodně peněz, za které by

si Kuba mohl koupit rozlehlý palác a několik desítek sluhů k tomu. A to taky do té doby chudý muž udělal.

A najednou se něco změnilo. Kuba se stal po okolí slavným, začal jezdit ve svém pozlaceném kočáře, jedl ty nejdražší pokrmy, pořád se jenom válel na pohovkách a věčně spal. Jeho dětem se také dostávalo mnoho péče, začaly žít v přepychu a měly kolem sebe spoustu nových hraček.

Jednou přišli za Honzíkem a Aničkou jejich kamarádi s hračkami v rukách, jestli by si nešli hrát. Anička na to odpověděla:

„Hej, běžte pryč, okamžitě schovejte tu dřevěnou panenku, ještě bych se mohla od ní ušpinit. Když už si chcete se mnou hrát, tak si vezměte hezkou, látkovou panenku.

A do té doby už sem nechodte.“

Takhle odpovídal i Honzík, protože sám měl nespočet cínových vojáků, tvrdil:

„Už vás nepotřebuju, budu si hrát sám.“

A zabouchl před zírajícími dětmi dveře.

Jednoho dne se zase Kuba doslechl o tom, že se vylil potok, protékající vesnicí, přímo na pole jeho starého kamaráda Pepy. Ten za Kubou toho dne přišel a začal prosit:

„Prosím, Kubo, voda mi vzala všechnu majetek, prosím, pomoz mi.“

Místo toho, aby mu také Kuba pomohl, jako mu soused vypomáhal předtím na poli, mávl jen rukou: „Pepo, zrovna nemám čas...“

A takhle to šlo postupem času dál a dál. Ve vesnici a okolí se začalo povídat o Kubovi a celé jeho rodině, že jsou lakomci, nepomůžou a že se od té doby, co mají peníze, hodně změnili. Lidé se jim pokoušeli dát najevo, jak se sobecky chovají, ale Kuba a děti jen ohrnovali nos. Po týdnu zkoušení napravit rodinu se nic nestalo, ba naopak se lidé naštváli natolik, že se rozhodli Kubu, Honzika a Aničku nenavštěvovat.

Celé rodině to zpočátku nevadilo. Až za několik měsíců se ukázalo, jakou udělal Kuba a děti chybu. Začalo se jim stýskat po kamarádech. Bylo jim už tak smutno, že to Kuba nevydržel a vydal se v kočáře do hostince. Honzík s Aničkou utíkali za dětmi z vesnice.

Jakmile Kuba vešel do dveří hospody, byl „mile“ přivítán. Chlapi, co seděli za stoly, říkali: „Co ty tu děláš? Vrať se zpět do svého super paláce, nechceme tě tady.“ Překvapený Kuba se jim vše pokusil vysvětlit, ale to už šli k němu svalnatí muži, připraveni vyhodit ho z hospody. A tak Kuba radši nasedl do kočáru a jel do svého paláce.

Dětem se nedařilo o moc lépe. Také se na ně snesla spousta nadávek, a tak smutně odešly do paláce. Tam se setkaly se svým smutným tátou sedícím na okraji zdi. Děti udělaly totéž a všichni tam tak smutně seděli až do večera.

Jakmile se už hodně setmělo, děti šly spát a Kuba se šel projít po okolí paláce. Vtom se však před ním zjevil anděl. Když ho nešťastný muž spatřil, řekl: „Asi bys měl jít pryč, jsem smutný, jak nikdy předtím...“

Anděl odpověděl: „A proto jsem taky tady, Kubo. Vidím totiž, že jsi býval mnohem spokojenější, než jsi v poslední době.“

„Já vím,“ odvětil Kuba. „Rád bych měl zase kamarády jako dříve, ale nevím, jak to napravit.“

Anděl jen usmál a v tu chvíli se na Kubu, na palác a na vše, co mu patřilo, snesl modrý prach. Na chvíli nebylo nic vidět a v dáli slyšel jen andělův hlas, jak říká: „Na shledanou a začni si uvažovat víc kamarádství než bohatství.“

Ráno, když se prach usadil, si Kuba všiml velké změny. Místo paláce, jenž stál před chvílí za ním, tu byl jen malý domeček. Místo postříbřených obleků měl „jen“ látkové, jako ostatní občané. A místo zlatáků v kapse našel pár měďáků.

Vzal děti na procházku a pověděl jim, co se mu přihodilo. Za chvíli se však stalo něco, co nikdo z rodiny nečekal. Hned za prvním domkem ve vesnici spatřili sedláka, který je ihned pozdravil. K úžasu Kubu a jeho dětí nebyl ten člověk jediný, který je ten den pozdravil. A tak si domyslili, že anděl vrátil čas tam, kde začal den před nálezem zlaté řepy. Kuba mu v duchu děkoval. Byli rádi, že je vše jako dřív.

Když si tohle všechno teď už spokojená rodina uvědomila, začala si žít o něco lepší život, než před nálezem „nedobré“ řepy.

Jméno a příjmení: *Tereza Šturmová*
 Třída: *7.B*
 Škola: *ZŠ Zubří, Hlavní 70, 756 54 Zubří*
 Věk: *12 let*

Kamarád

*Kdo je to kamarád?
 Někdo, kdo tě má rád.
 Měl by být aspoň trochu hodný,
 a měli byste si být celkem rovni.
 Sem tam pochválit a potěšit tě,
 vždyť to zvládne i malé dítě.
 Pravý kamarád tě nezradí
 a vždycky ti poradí.
 A kdy máš špatnou náladu,
 zajd' za ním pro radu.
 Kamarád by ti měl umět pomoci,
 i když ne zase tak o moc.
 Kamarád by se ti měl svěřovat taky,
 když má problémy nebo třeba strachy.
 Už jen to, že se ti svěří,
 znamená, jak moc ti věří.
 Kamarád tvé tajemství střeží,
 ve všem tě vždy podrží.
 Je ti vždycky na blízku?
 Pofouká ti na srdci bolístku?
 I když zná tvé chyby, má tě pořád rád?
 Tak teprve potom je to pravý kamarád!
 Ale ty se k němu musíš chovat správně,
 ať to není jen jednostranně.
 Nebo tě zná jenom někdy?
 A nepomůže ti nikdy?
 Však kamarád není ten,
 kdo zná tě jen, když má problém.
 Není dobré zlé lidi kolem sebe mít
 a potom s nimi třeba alkohol pít.
 Pokud si myslíš, že to, co dělá,
 není pro tebe věc pravá,
 nic moc zdlouhavě neřeš,
 a kamarádství s ním na hřebík pověš!
 Ale nejsou všichni takoví!
 A mít kamaráda se vyplatí!
 A když už kamaráda máš,
 tak si toho opravdu važ!*

Místní knihovna v Zubří připravuje v rámci „Březen – měsíc internetu“ následující akce:

- **internetové lekce pro začátečníky** – zdarma
 Lekce se uskuteční dne 12. 3. od 8 – 11 hodin v knihovně.
- **čtenářská amnestie od 16. 3. – 31. 3.**
 Možnost vrácení dlužných knih bez sankčních poplatků.
- **prodej vyřazených knih** (v průběhu měsíce března)



Inzerce ZN

⇒ Prodám piano, cena dle dohody, tel. 605 812 873.

Zprávy z házené

Vážení přátelé házené,

začátek nového roku bývá v házenkářském sportu tradičně vyplněn ligovou přestávkou, v kterém se týmy připravují na zahájení jarní části sezony. Nejlepší hráči pak absolvují reprezentační povinnosti a také se bilancuje a ohlíží za uplynulým rokem. Stejně tak tomu bylo i v průběhu prvního měsíce roku 2009 a tento scénář se odehrál i za asistence zuberských extraligových házenkářů.

Po těsné a teprve druhé porážce našeho týmu v Karviné na sklonku loňského roku naskočili naši borci do kolotoče tvrdé fyzické přípravy již v předsilvestrovských dnech a v trojfázovém tréninku pak pokračovali od 3. ledna 2009. Vedení družstva naplánovalo několik přípravných utkání jak s tradičními ligovými soupeři, tak s kvalitními celky z čela rakouské první ligy. Postupně se tak naši hráči střetli s týmy Kopřivnice, Hranic, Frýdku Místku a Prešova, který je v tabulce extraligy v tuto chvíli druhý za celkem Zubří, ale s dvěma zápasy k dobru. V přípravných utkáních se v dresu UHK Krems představil také bývalý hráč Zubří Pavel Hrachovec, který několika góly potvrdil své trvalé sportovní kvality.

Začátek přípravy však byl poznamenán neúčastí několika klíčových hráčů, kteří absolvovali reprezentační turnaje. Na vítězném Novoročním turnaji v Plzni a turnaji Marrane v Paříži se úspěšně představili zuberští házenkáři J. Hrstka, Třeštíček, M. Hrstka, Číp a Mika. Skvělý výkon předvedl především Jakub Hrstka, který byl jako benjamínek v B-týmu reprezentace ČR pod vedením trenéra J. Míky vyhlášen nejlepším střelcem mezinárodního turnaje ve Francii a zahrál si, mimo jiné, i proti olympijským finalistům z Islandu.



Jakub svým výkonem zároveň potvrdil své vítězství v pro-sincovém hlasování „SPORTOVEC ZLÍNSKÉHO KRAJE“, kdy se prostřílel do čela tabulky kanonýrů extraligy. A jestli některý z našich házenkářů (T. Číp zvítězil v listopadovém hlasování) uspěje i v hlasování Sportovec kraje roku 2008, uvidíme již v nejbližších dnech.

Na Galavečeru házené v Praze se 10. 1. také bilancovalo na celorepublikové úrovni. V kategorii Házenkář roku 2008 obhájil své prvenství z loňského roku Filip Jícha, hráč německého THW Kiel, mezi hráčkami se opět prosadila Lenka Kysučanová (H2ML Metz) a radostná zpráva vzešla z kategorie Nejlepší hráč extraligy 2008, kde se na druhé příčce za T. Mrkvou z Karviné umístil Tomáš Číp. Oběma našim hráčům srdečně blahopřejeme!

Ve svém dalším sportovním programu se házenkáři HC Gumárny Zubří již budou soustředit na závěr extraligy a následně play – off. Věříme, že návrat dlouhodobě zraněných hráčů pomůže stabilizovat výhodnou pozici na čele tabulky a tak Vás srdečně zveme ke sledování dalších utkání na domácí palubovce. V den konání finále MS v Chorvatsku – 1. 2. 2009 jsme sehráli první letošní duel v Hustopečích a první důležitý domácí souboj s celkem HC Dukla Praha proběhl 7. 2.

Těšíme se na Vaši účast a hlasitou podporu!
 Karel Míkuš – marketing manager HC Zubří
 www.hczubri.cz

Rozlosování jarní části HÁZENÉ MUŽŮ TJ LESANA 2009

Den	Čas	Muži „A“ - 2. liga
22. 3.	16.00	PROSTĚJOV - LZ
1. 3.	17.00	LZ - UNIČOV
7. 3.	13.00	VSETÍN - LZ
15. 3.	17.00	LZ - OSTRAVA
28. 3.	18.00	POLANKA - LZ
5. 4.	10.30	TRNÁVKA - LZ
19. 4.		LZ - OLOMOUC
26. 4.	10.30	ŠUMPERK - LZ
3. 5.	10.30	LZ - HOLEŠOV
10. 5.		V. BYSTRICE - LZ
17. 5.	17.00	LZ - PASKOV

Den	Čas	Muži "B" - SM liga
22. 3.	14.30	LZ - KRNOV
29. 3.	15.00	VESELÁ „A“ - LZ
5. 4.	14.30	LZ - VESELÁ „B“
19. 4.		N. JIČÍN - LZ
26. 4.	14.30	LZ - TRINEC
3. 5.		POLANKA „B“ - LZ
10. 5.		HAVÍŘOV - LZ
17. 5.	14.30	LZ - ROŽNOV
24. 5.		SUCHDOL - LZ
31. 5.	14.30	LZ - KRMELÍN
7. 6.		KLIMKOVICE - LZ

Domácí utkání -muži „A“ - ve sport. hale v Zubří
Domácí utkání -muži „B“ - hřiště na Starém Zubří

Z házené TJ LESANA ZUBŘÍ

Výsledky turnaje st. gard mužů v házené
hraného 14. 2. ve Frýdku Místku

Lesana - Frýdek Místek 12:10 /6:3/

Lesana - Polanka 12:11 /5:6/

Lesana - N. Jičín 17:8 /9:4/

Konečné pořadí:

1. Lesana	41:29	6
2. Polanka		4
3. Frýdek Místek		2
4. N. Jičín		0

Sestava a branky Lesany: M. Malina, V. Mičola 10, V. Cabák 5, S. Děcký 5, P. Ondruch 4, B. Kavan 3, Z. Krhut 3, J. Hrachovec 3, J. Holiš 2, L. Mikulenk 2, J. Malina 1, Z. Klímeček 1, P. Ulrych 1.

Zimní turnaj ve výsledcích

Valašské Meziříčí - umělá tráva

Neděle 25. 1. FC Zubří - SK Hrachovec 3:4 (poločas 1:0)

Jelikož se jedná o přípravná utkání, byli na tento zápas nominováni všichni hráči, v poločasu se vystřídal 6 hráčů. První poločas jsme odehráli velmi dobře a soupeře jsme zaskočili dobrou hrou v poli a taky jsme se mohli opřít o velmi dobrou hru obrany v čele s Jirkou Raždíkem a taky střelcem jedné branky Robertem Jurajdou.

Druhý poločas jsme nastoupili v zcela jiné sestavě, opět pokračovali v dobrém výkonu a brankou Libora Raždíka zvýšili vedení. Po vstřelené brance se však kluci uspokojili s dvoubrankovým vedením – i když byly další šance - soupeř toho dokonale využil a vyhraný zápas otočil ve svůj prospěch. Nakonec jsme Fuskem kosmeticky upravili na konečný výsledek.

Pátek 30. 1. TJ Vidče - FC Zubří 1:2 (poločas 0:1)

Vyrovnané utkání, na obou stranách velká bojovnost, soupeře jsme překvapovali dobrými střelami z dálky, po jedné z nich jsme se Fuskem ujali vedení. Ve druhém poločasu hodně pomohla změna – nastoupil Frňka, který rozhrýbal střed zálohy a po jeho akci vstřelil Míkl druhou branku. Poté se šance střídali na obou stranách, ale bez efektu. Po jednom dobře

zahraném volném přímém kopu však hosté snížili a tento stav již zůstal do konce utkání. Kaňkou na tomto utkání bylo zranění Rostě Basla, který může být pro ostatní příkladem jak v treninku, tak i v samotných utkáních.

Sobota 7. 2. FC Zubří - TJ Juřína 3:1 (poločas 0:0)

Toto utkání bylo hodně ovlivněno silným, nárazovým větrem – mužstvo, které hrálo „po větru“ bylo vždy aktivnější. První poločas jsme hráli proti větru a hrozili pouze z rychlých úniků Karla Drdy a ze standardních situací. Druhý poločas jsme byli daleko aktivnější a také lepší, než-li soupeř a rychle jsme se dostali do vedení brankami Drdy, Ondřeje a L. Raždíka. Soupeř pouze korigoval stav v poslední minutě utkání z penalty.

Pátek 13. 2. FC Zubří - TJ Val. Meziříčí „B“

Utání nehráno – pro špatné povětrnostní podmínky nebyla připravena hrací plocha.

Martin NERAD, trenér

Úspěšný vstup starších žaček do žakovské ligy

Dne 15. února odehrály starší žačky LESANY ZUBŘÍ v Ledči nad Sázavou 1. kolo žakovské ligy ČR.

Tuto soutěž hraje 20 družstev z celé ČR, která jsou nominována jednotlivými oblastními svazy podle umístění po podzimní části soutěže.

Ze severomoravské oblasti si v letošní sezóně účast vybojovala a svazem nominována byla družstva SOKOL HRABŮVKA a naše družstvo LESANY ZUBŘÍ.

Těchto 20 družstev bylo rozděleno na 4 skupiny a družstvo, které se umístilo ve skupině na poslední, páté příčce, ze soutěže vypadlo a do dalších bojů už nezasáhne.

My jsme ve své skupině měli tato družstva: SLAVIA PRAHA, ZLÍN „A“, DHC PLZEŇ a HC LEDEČ n. SÁZAVOU. Umístily jsme se v této skupině na 3. místě a tudíž jsme postoupily do dalšího a to 2. kola, což je pro nás úspěch.

Zápas s Ledčí jsme zvládly bez větších problémů. Děvčata si s chutí zastřílela a vysoko tohoto soupeře porazila. Zápas s družstvem Plzně byl napínavý až do závěrečného hvizdu. Po celou dobu se družstva střídala ve vedení, ale 2 body a vítězství si nakonec odnesla naše děvčata, která chválíme za velmi bojovný výkon.

Na družstva Zlína a Slavie Praha děvčata nestačila. V těchto zápasech soupeř využil zejména nepřesného zakončení našich šancí ke svým rychlým protiútokům, díky kterým se jejich skóre zvyšovalo.

Výsledky:

LESANA ZUBŘÍ : LEDEČ n. S 29:6 (15:1)

LESANA ZUBŘÍ : DHC PLZEŇ 22:21 (12:11)

LESANA ZUBŘÍ : SLAVIA PRAHA 9:28 (4:15)

LESANA ZUBŘÍ : ZLÍN „A“ 12:27 (5:13)

Střelkyně: Palátová Michaela 28, Polášková Katka 18, Malinová Petra 11, Zemanová Petra 4, Adámková Dana 4, Krůpová Kája 3, Mičulková Petra 2, Nováková Dája 1, Malinová Terka 1

Děvčata gratulujeme: trenérky Simona Palátová
Hana Batřlová



POZVÁNKY



Kino Klub Zubří, Hamerská 10

Středa 4. 3. v 17.30 hodin
KDOPAK BY SE VLKA BÁL

Český rodinný film, dětský horor, dospělá romance a pohádka o Červené Karkulce. I když žánry na první pohled odlišné, přesto se v tomto vizuálně originálním filmu výborně doplňují. Režie: Maria Procházková. Délka filmu: 90 minut.

Středa 11. 3. v 18.30 hodin
HLÍDAČ Č. 47

Distribuční film České televize, který vznikl na motivy románu Josefa Kopty. Téma bolestného údělu člověka, který, ovlivněn a poznamenán hrůznými válečnými zážitky, doufá, že ve svém dalším životě najde díky lásce, přátelství, práci a rodinnému štěstí, ztracenou rovnováhu. Režie: Filip Renč. Scénář: Eduard Verner. Délka filmu: 108 minut.

Středa 18. 3. v 18.30 hodin
OCAS JEŠTĚRKY

České filmové drama. Narození Josefa Bárty provází věštba – zemře ve věku 29 let. A je mu právě tolik, když ho opustí žena i se synem, a jeho svět se hrouť. Podivné přátelství s nespoutaným Gabrielem vnáší do Josefova bytí nový impuls, zároveň ho však přivádí do stále větších problémů. Zdá se, že nově poznaná láska je nalezením smyslu jeho života, ale dramatický sled událostí vystaví Josefa zkouškám, které mu pomohou změnit sebe i svůj osud. Režie: Ivo Trajkov. Délka filmu: 90 minut.

Středa 25. 3. v 17.30 hodin
PEKLO S PRINCEZNOU

Česká filmová pohádka. Princezna Aneta se nechce vdávat - a už vůbec ne za nešikovného prince Jeronýma ze sousední země, kterému byla jako dítě zaslíbena výměnou za vojenskou ochranu království před výbojnými nájezdy. Král Leopold by rád dceru uchránil před nechtěným sňatkem, ale nemůže porušit královský slib ... Režie: Miroslav Šmídmajer. Délka filmu: 90 minut.

Podrobné informace o filmech najdete na internetových stránkách Česko-slovenské filmové databáze www.csfd.cz.



Muzejní rada města Zubří vás srdečně zve na výstavu

josef divin-sklo

Vernisáž výstavy ve čtvrtek 26.2.2009 v 16.00 hod. v Muzeu Zubří na Petrohradě

Otevírací doba:
úterý, čtvrtek, pátek 14.00 - 17.00 hodin
sobota, neděle 9.00 - 11.30, 14.00 - 17.00 hodin

Vstupné dobrovolné

Výstava potrvá do 22.3.2009



Pozvánka

Výbor honebního společenstva Zubří zve všechny své členy na VALNOU HROMADU, která se koná v pátek 27. 2. 2009 od 17.00 hodin v pohostinství Pod Lipůvkou.

- program:
1. Zahájení
 2. Zpráva Honebního společenstva Zubří
 3. Zpráva Mysliveckého sdružení Zubří
 4. Zpráva finančního hospodáře
 5. Zpráva revizora účtů
 6. Přijetí nových členů HS
 7. Diskuse
 8. Usnesení
 9. Závěr

Těšíme se na Vaši účast
Výbor honebního společenstva

Pozvánka do divadla

Druhým představením letošního divadelního předplatného je komedie

Viliiama Douglase Homeho

„LEDŇÁČEK“

pražského divadla UNGELT.

Typická hra ze staré dobré Anglie, aristokratická společnost, popíjení čaje a whisky, hraní golfu či bridže. Její téma je však daleko obyečejnější.

Po padesáti letech se setkává slavný spisovatel se svou dávnou láskou v bláhové naději, že se k němu čerstvá vdova vrátí, a že spolu prožijí zbytek života. Padesát let je ale příliš dlouhá doba...

V komedii o vdově, sirovi a jeho komorníkovi se v režii Ladislava Smočka představí:

Alena Vránová, Petr Kostka a František Němec, který je za tuto roli navržen na cenu Thálie za rok 2008.

Představení Ledňáček odehraje tato hvězdná trojice v pátek 6. března 2009 v 18.00 hodin v sále Klubu Zubří.

Doprodej vstupenek probíhá v kanceláři klubu.



VĚRA ŠPINAROVÁ zazpívá Zubří

V sobotu 21. března od 19 hodin bude Klub Zubří patřit jedné z nejlepších a nejvýraznějších osobností českého popu a rocku VĚRE ŠPINAROVÉ a její doprovodné skupině Adam Pavlík BAND.

Pro svůj nenapodobitelný sytý hlas i pro temperamentní a vitální vystupování na koncertech, patří Věra Špinarová již mnoho let mezi nejžádanější zpěvačky v České republice. Její koncerty bývají stále vyprodány, má celou řadu krásných hitů a právě proto tato „Paní zpěvačka“ patří ke stálícím naší rockové i populární hudby.

Má celou řadu krásných skladeb, například Meteor lásky, Music box, Bílá jawa 250, Raketou na Mars nebo Měj mě rád, které spolu s největším hitem, písní Jednoho dne se vrátíš z filmu Tenkrát na západě, zazní právě na jejím koncertě u nás v Zubří.

Pokud si nechcete nechat ujit tuto kulturní lahůdku, můžete si vstupenky v ceně 300 Kč rezervovat osobně, telefonicky na čísle 571 659 447 případně prostřednictvím e-mailu: klub@mesto-zubri.cz. Prodej vstupenek bude zahájen v pondělí 9. března.

Rezervace vstupenek se ruší 3 dny před konáním koncertu!

